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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

Денна форма: 4/120 

Заочна форма: 4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна 

робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна 

робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 
відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску 

його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 

семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових 

публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ 

самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  Теоретичні та методичні засади організації банківського регулювання 

та нагляду. 

Чому це треба вивчати?  Підготовка майбутніх фінансистів ступеня магістр із сформованим 

розумінням сутності питань банківського регулювання, методології та 

інструментарію здійснення нагляду за діяльністю банків з боку 

Національного банку України 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 
діяльності. 

Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та управляти ними. Застосовувати управлінські 

навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних 

аспектів. 



Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

Зміст дисципліни Теоретичні засади регулювання діяльності банків на міжнародному та 

національному рівнях. 

Організаційна побудова системи банківського регулювання та нагляду. 

Реєстрація і ліцензування банківських установ. 

Пруденційний безвиїзний нагляд за діяльністю банків.  
Інспектування банків.  

Методи та інструменти регулювання банківської діяльності. 

Комплексна рейтингова оцінка діяльності банків за системою CAMELS.  

Банківський нагляд на основі оцінки ризиків.  

Застосування до банків заходів впливу за порушення ними банківського 

законодавства та нормативних актів НБУ.  

Розвиток банківського регулювання та нагляду в контексті 

євроінтеграції та глобалізації. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 
полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за 

зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором 

студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Банківська справа. Центральний банк та грошово-кредитна політика. 

Аналіз банківської діяльності.  

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, 

ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла 

Тичини – види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі 

з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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